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A" MEPOXY : MAOHMATIKA IIPOXANATOAIZMOY

OEMA A

Al. Atveton tpiymvo ABI kot on usw K té1010 OoTE BK = 2K

i. Nayphyete 1o Sidvoopa AK  ©g Ypouukod cuvevacud Tov AB kot AT
Av M egivan 1o pécso tov BK tot¢:

ii. Noyphyete 10 AM GLVOPTHGEL TOV AB Kol AT .
iii. No amodeiete 611 10 dtbvoopa v =AM+ AL givat TapdAnio 6to AK .

A2. 'Eoctw A, B, T, A onL uswt un cvvevfeloxa av tpia yio To omoio 1oyvEL OTL :
2AI—6AB—5BA=Al —3AA .

I. No amodeiete 011 T0 TETpdmievpo ABI'A givar napa?&mkoypauuo
ii. No Bpeite onueio M 141010 GoTE VO 16Y0EL MA+MB+MI =MA .
(Movaodeg 5x5)
OEMA B

B1. No Bpeite Tovg aptBpods x kot y dote T Sloviopata U =(3x—2y,x+y)+3i—j Kot
v=(x+y,5x+4y)-i+] va givar ioo.

B2. Aiveton Siivoopa o =(2,-1) Na Bpeite didvoopa aviipporo tov a OV Vo EYEL
HETPO 445 .

B3. Aivovtot ta diavdcpata, 5:(/1,1—/1),,5:(1 +1,2) xou y=(6,-10) , ue AR .
Av 1oyder 611 (5+,§)//;7 TOTE:

I.  No Bpeite v Tiun tov A.
Ii. Noa Bpeite 10 ‘55—6?‘

iii. Na ypéwyete 1o S1dvoopa v=3] ¢ YPOUIIKO GUVSVAGUO TOV o Kl S .

(Movaoeg 5x5)




B MEPOX : AAI'EBPA

OEMA I
I'l. No anodeifete 611 N e€icoon y° —2X = X +1 mapiotavel SVo gvOeiec Kat 6T GLVEKEL
va Bpeite 1o onueio Toung Tovg. (Movaoeg 5)
I'2. No Aoete 1o TopaKdTem CLGTALTOL
2x+1+,y—-3=5 x*—y®=19
o) v \/y B) { y (Movaoeg 10)
N2x+1-\4y-12=-1 x—y=1
I'3. Aivetonn evbsio &:y=3x+ 1, 1 € Rkat o koxhog C:x* +y* =10.
1) No Bpeite Tic Tipéc Tov A, yia Tic omoieg 1 evbeio epdmtetan otov KOKAO.
(Movéoeg 5)
i) T'a 4=10, va Bpeite To onueio emapng ™ gvubeiog kat Tov KokAov. (Movades 5)
OEMA A
Al. Atveton n ovvéptnon f(X)=2x*-12x+22, xeR.
i) Na ypayete Tov TOmO TN suvapmong f ot popen f(X) =a(x—p)>+09,x<R.
(Movaoeg 4)
i) No Ppeite pe mowo opiloviion Kot 7O KOTOKOPVQT UETOTOTION TNG YPUPIKNAG
napdotaong e ovvapmong g(X) = 2x*mpokvmTel 1) ypapikh tapdotacn ™ f .
(Movaoeg 4)
A2. Aivetar n ovvapmmon f e medio opiopov 1o R yia v onoia ioybovv:

e H f givau yvnoiong povotovy
e H C, diépyetar omod ta onpueio Al —3) ko B(5,—4)

e H f givau mepirt

1) No amodeiete 6tin f givon yvnoing pbivovoa. (Movaodseg 4)
ii) NaAdoete myv aviowon f(f(x)—2)>4. (Movadeg 4)
Ill) No amodei&ete ot f (X2 -2|x |) <3 vy kdbe x e R. (Movaoeg 5)

iv) Na Bpeite tnv tipn ¢ napdotaonc: 1= f(0) + f (—«/ﬁ) + f (3\/5) :
(Movaoseg 4)

Ot dtdadokovtecMalbnuartt kov
oac cvyouaocre FIITTXIA!

Kot KaAdll emtéGvoodo o1ts tTaf ¢ 1< 0 acg...




